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Marek Minář dorosteneckým mistrem Evropy
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Evropský dorostenecký šampionát v orientačním běhu ve Francii pokračoval druhým závodem - klasickou tratí. Našim si vedlo podstatně lépe než ve sprintu - to přineslo dvě medaile (zlato Marek Minář a stříbro Anna Štičková) a další 3 umístění na "velké bedně". Dorostenecký mistr Evropy Marek Minář na fotografii Jana Poláška při doběhu do cíle.



Klasika se běžela ve Viam-Lestard ve smíšeném lese, kde byly velké kopce, dost bažin, ve svahu i dost kamenů a skal. Tratě byly fyzicky i orientačně dost náročné. 

Ve starších dorostencích si pro titul po suverénním výkonu doběhl Marek Minář, který vedl skoro po celou trať a v cíli byl jeho náskok před Finem Viholainenem 1:19 min., bronzový Polák Wolowczyk měl odstup přes 2 minuty. Ve druhé desítce (13.) skončil Hubáček, Grundmann a Horák doběhli v desítce páté. Ve W18 vyhrála s půlminutovým náskokem Ukrajinka Sukharevska před Norkou Høydal, třetí skončila Švýcarka Reinhard se ztrátou skoro 2 minuty. Na velkou bednu se opět (tentokráte za 5. místo) dostala Katka Chromá, která na vítězku ztratila necelé 3 minuty (nabrala je ve střední části trati). Pěkná jsou i umístění Bořánkové a Svobodové na 10. a 11. místě (43. Doleželová). 

Loňské vítězství v M16 obhájil Dán Aaen, tentokráte s náskokem více než tři a půl minuty před domocím borcem Perrinem, třetí byla další Dán Knudsen. Velmi dobře běžel Vojtěch Kettner, který si šel 6. místo půjde na velkou bednu pro diplom (na vítěze ztratil skoro šest a půl minuty), Fürst a Mudrák skončili za sebou na 18. a 19. příčce (25. Růžička). V W16 si vyběhla Anna Štičková stříbro se ztrátou 2:25 min. na suverénní Polku Maciejewskou, 21 sekund za Štičkou skončila na 3. místě Němka Mueller, půl minuty za ní na 4. místě zaostala Petra Hančová, velmi pěkné je i 11. příčka Kožinové (24. Nováková). 

